



ROMÂNIA  
JUDEȚUL HUNEDOARA  
PRIMĂRIA ORAȘULUI SIMERIA  
SERVICIUL POLIȚIA LOCALĂ

Nr. 8003/23.06.2021

Se aprobă  
Primar,  
Bedeș Iulius Gelu

**REFERAT**  
**pentru solicitarea inițierii unui proiect de hotărâre privind completarea anexei la**  
**HCL 92/2016**

Subsemnatul Roman Mircea-Aurel, Șef Serviciu Poliția Locală din cadrul aparatului de specialitate al primarului, prin prezenta aduc la cunoștința Consiliului Local al orașului Simeria următoarele:

Având în vedere dese blocaje ale traficului pe strada 1 Decembrie din orașul Simeria generate de lipsa unei semnalizări corespunzătoare, pe verticală și orizontală, adaptate prezentului, a intersecției DN7 cu strada 1 Decembrie și, de circulația tot mai intensă a vehiculelor de mare tonaj pe acest segment de drum public, cât și solicitările participanților la trafic de adoptare a unor măsuri active și urgente pentru fluidizarea traficului și restricționarea vehiculelor de mare tonaj pe strada 1 Decembrie, propunem instituirea restricției de circulație a vehiculelor cu masa totală maximă autorizată mai mare de 7,5 tone pe strada 1 Decembrie - tronsonul cuprins între intersecția cu strada Preot Nistor Socaciu și DN7- și instituirea unei restricții de viraj la stânga pentru vehiculele care pătrund pe DN7 de pe strada 1 Decembrie.

Prin aceste două restricții nu va fi afectat dreptul la liberă circulație deoarece traficul greu se va desfășura pe DJ 700, drum ce face legătura dintre strada 1 Decembrie și DN7, iar autovehiculele sub 7,5 tone care doresc să pătrundă pe DN7 de pe strada 1 Decembrie vor avea ca rute alternative strada Retezatului, strada Gheorghe Doja, Str. Petru Maior, cele 3 străzi având capacitatea de preluare a traficului.

În acest sens propun următoarele completări:

- Pct. 4 - strada 1 Decembrie - tronsonul cuprins între intersecția cu strada Preot Nistor Socaciu și DN7;
- Pct. 8 - Interzis a vira la stânga;
  - Acces în DN7 din str. 1 Decembrie

Consider necesară inițierea unui proiect de hotărâre privind completarea anexei la HCL 92/2016.

Șef Serviciu Poliția Locală,  
Roman Mircea- Aurel